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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS 
DO 1° PERÍODO LEGISLATIVA ANUAL DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SALOÁ, REALIZADA EM 13 DE JANEIRO DE 2022. 

Pelas dezenove (19:00hs), do dia 13 de janeiro de 2021, no plenário "ver. José 
Barbosa da Silva", desta Câmara Municipal, sob a presidência do senhor ver. 
Humberto Guimarães de Araújo, tendo como 18 e 2° secretários, respectivamente as 
Sras. Vereadoras Lucineide de oliveira soares e Maria Adriana Florentino Maciel 
Alves. O Sr. presidente invocando as bênçãos e proteção de Deus em obediência ao 
Regimento Interno desta Casa, deu por aberta a presente sessão solene de abertura 
dos trabalhos legislativos, que corresponde ao 1° período, da 18 Sessão Legislativa. 
Em seguida, o Sr. presidente cumprimentou a todos os presentes e solicitou a 
servidora desta casa, que sob a orientação e fiscalização da primeira secretaria, 
vereadora Lucineide de Oliveira Soares, faça as anotações necessárias para a 
confecção da Ata desta Sessão. Logo após convidou o Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Sabá, Rivaldo Alves de Souza júnior, bem como ao Vice 
Prefeito Osvaldo Ronaldo Alves Cavalcante, para fazer parte da composição da 
mesa. Devidamente composta a mesa, convidou a todos para ficarem de pé, e juntos 
entoarmos o hino nacional. Após, o Sr. presidente em nome do Poder Legislativo 
Municipal, cumprimentou o Excelentíssimo Senhor Rivaldo Alves de Souza júnior, 
Prefeito Municipal de Sab á e o excelentíssimo Senhor Osvaldo Ronaldo Alves 
Cavalcante, Vice prefeito Municipal, desejando-lhes boas-vindas a esta Casa de Leis. 
Dando prosseguimento, e atendendo o disposto do artigo, da lei orgânica do 
município de Sabá, com a palavra o excelentíssimo senhor Rivaldo Alves de Souza 
Júnior, Prefeito Municipal de Sabá, cumprimentou a todos os presentes e disse, é 
uma honra está aqui hoje nesta Casa participando da abertura dos trabalhos 
Legislativos desse ano que se inicia, desejo a todos os vereadores que fazem a base 
governista e também aos que não fazem, um ano de muito trabalho e com muita paz, 
que os debates nessa Casa sejam com um único interesse comum para o bem do 
nosso povo de Sabá, já fui presidente e já fui vereador e sei bem coma é o 
andamento desta casa e tenho certeza que os trabalhos aqui são em grande 
harmonia. Desejo um feliz ano novo e um feliz 2022 que o ano seja um ano de 
grandes conquistas para o nosso município podem contar com o apoio do Executivo 
Municipal as portas estarão sempre abertas para cada um de vocês, tanto para os 
que fazem a base governista como também para os que não fazem, pois, temos 
nossas diferenças partidárias políticas mais lá fora somos amigos. Um forte abraço a 
cada um de vocês e um ano de muita conquista. Após o Sr. Vice Prefeito Osvaldo 
Ronaldo cumprimentou a todos e disse, quero agradecer ao Presidente desse Poder 
Legislativo Humberto Guimarães e a toda a Mesa Diretora que está sendo 
representada hoje por esse convite muito formoso e aos demais vereadores que 
estão presentes nessa sessão de hoje que dá início aos trabalhos Legislativos do ano 
2022. Sempre que venho a essa Casa fico muito honrado e feliz e lisjosiado porque 
foi aqui que eu passei oito anos aprendendo com os colegas como lidar e trabalhar 
com o setor público. Então pra mim é sempre um prazer está aqui com vocês. Quero 
me solidarizar com meu amigo Paulo da Agua que apesar das dificuldades que 
aconteceu na sua família hoje á noite, mas ele está aqui cumprindo com o seu dever 
parlamentar e honrando essa Casa. E quero dizer como disse o nosso prefeito 
estamos a sua disposição. Quero fazer um agradecimento em público ao prefeito 
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Júnior de Rivaldo pelo convite que ele me fez a um ano atrás quando ele me 
convidou para ser Secretário de Agricultura do Município de Sabá e também 
Secretário de Finanças, onde fiquei o ano de dois mil e vinte um completo e a partir 
desse ano de 2022 não sou mais secretário nem de agricultura e nem de finanças e 
quero agradecer, oficializar, e prestar contas à câmara de vereadores. Estou à 
disposição para atender e lhe ajudar no que for preciso. Todos nós sabemos que a 
função de vice prefeito é secundária mas sempre que eu for solicitado estarei a sua 
disposição. Quero desejar um feliz ano novo a todos que estão aqui, os 
serventuários, os vereadores e as demais pessoas e dizer que estaremos sempre à 
disposição como disse o prefeito Júnior, para promover uma Sab á cada vez melhor. 
Que Deus abençoe vocês que representam os mais de quinze mil habitantes do 
município e as decisões que são tomadas aqui nessa Casa repercutem para todos do 
município. Eu desejo que esse ano seja um ano produtivo de muito trabalho e nossa 
população seja cada dia mais beneficiada porque o Poder Legislativo quanto o 
Executivo e o Judiciário são os pilares da nossa sociedade e do nosso município 
vocês fazem parte desse Poder e decidem e define os destinos do nosso povo. 
Agradeço mais uma vez o convite que Deus abençoe a todos. Em seguida O Sr. 
Presidente, atendendo o que determina o Regimento Interno deste Poder Legislativo, 
passou a palavra aos senhores e senhoras vereadores (as). Nenhum dos Sres. (as) 
Vereadores (as) se pronunciou. Após, o Sr. Presidente disse, agradeço ao 
Excelentíssimo Prefeito Rivaldo Alves de Souza Júnior, bem como ao Excelentíssimo 
Senhor Osvaldo Ronaldo Alves Cavalcante, Vice prefeito, e ao público em geral. Esta 
Casa de Leis sente-se honrada em recebê-los. Aproveito ainda para informar as 
senhoras e aos senhores vereadores, a realização da Primeira Reunião Ordinária 
deste poder, no dia 20 de janeiro de 2022, as 19:00 horas. Nada mais tendo a tratar 
na presente sessão, o Sr. presidente, declaro encerrada a mesma, determinando a 
Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, Eu 
Rosineia Florentino Pereira Soares secretária Ad-hoc lavrei a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por mim e pelos 
senhores Vereadores, para gue assim, pro uzam os sus efeitos legais, 
subscrevo-me.  ( U 'j.c_, , ) Ie 'i-' J -1 or-.vim ,_, r 
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Vereadora- 1a secretária 

Maria Adriana Florentino Maciel Alves 
Vereadora- 2° secretário 

Jucélio Pereira dos Santos 
Vereador-Vice Presidente 
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José Paulo de Melo Silva 

Vereador 
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José Ailton Carlos 

Vereador 

Vilma Lúcia Ferreira de Barros 
Vereadora 

Reinaldo Barra Nova de Meio 
Vereador 
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